« 7 TGMAS 8Y 9. 22 BACHILLERATO A

A . Calcula el valor de la derivada en el punto (3,-2) de la siguiente funcioén:
—4y* + 7x3y — 5y2x? + 1 = 0 (1 punto)

2. Calcula los siguientes limites:

a. lim (= 3)
" oxo1 \Unx  x2-1

b. lim(sen2x)7*"
x—-0
2
m—r = 1 (3 puntos)

¢ . Calcula los valores de a para que el li . =
x—0cos- ax—1

3. Calcula las siguientes derivadas:
. __{ sen 3x )4"_6
- V= 2x2—6x+9

(5x+1) | cosx
b. y= /Zt?(fs;'z")' (1,5 puntos)

4. Sea la funcién f(x) = |2x — 1|. éSe cumple el teorema de Rolle en el intervalo [0,1]. En caso afirmativo calcula

el valor c que lo verifica. (1,5 puntos)

5. Con 60 centimetros de alambre se construyen dos triangulos equildteros cuyos lados miden x e y. ¢Qué valores de
x e y hacen que la suma de las dreas de los tridangulos sea minima. (1,5 puntos)

age) a la siguiente funcidn en el intervalo dado vy,

3

bRl

6. Estudia si se puede aplicar el tearema del valor medio (T Lagr
cuando sea posible, halla el valor de ¢ que da el teorema:

2_
f(x) = ;x—éen [1,4] (1,5 puntos)
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